



ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

KLASSENBUCH

MONTAGS

ΑΠΟΦΕΙΣ

Λόγω Καθαράς Δευτέρας κυκλοφορούμε βεβαίως Τρίτη και έχουμε πολλά θέματα ανάμεσα στα δύο κεντρικά: την εκδήλωση για τον Θανάση Βαλτινό και το κόμμι της Πίτας μας.

Ήρθε αρκετός κόσμος να ακούσει τον **Θανάση Βαλτινό** και τα μεταφρασμένα κείμενά του στα γερμανικά. Ανάμεσά τους είδαμε με μεγάλη μας χαρά τον **Γιάννη Ψυχοπαϊδή**, που είχε χρόνια να εμφανιστεί στο σχολείο, είδαμε τον **Θανάση Αζέρη**, από την πρώτη φουρνιά της Μετσόβου και πολλούς άλλους. **Περισσότερα...**

Κόγουμε αμέσως μετά και την Πίτα μας και εντοπίσαμε και τα δύο φλουριά που τα κέρδισαν τα νέα παιδιά. Θα ευχαριστήσουμε τους δωροδότες μας: το **Poseidonion Grand Hotel των Σπετσών**, που για μία ακόμη χρονιά ήταν ο κύριος δωροδότης της πίτας μας προσφέροντας δύο διανυκτερεύσεις και το **Tudor Hall, το εστιατόριο του Σενοδοχείου King George στην Πλατεία Συντάγματος**, που προσέφερε ένα γεύμα για δύο άτομα. **Περισσότερα...**

Την επόμενη ημέρα ο Γερμανός πρέσβης Jens Plötner παρέδωσε γεύμα στο σπίτι του προς τιμήν των συντελεστών της εκδήλωσης, ενώ αξιοσημείωτο ήταν το γεγονός ότι η πλειοψηφία των προσκεκλημένων στο γεύμα αυτό ήταν αφοροίτοι.

e-κείμενο: το video της εκδήλωσης για το Σκοπιανό

Η Ντόρα Μπακογιάννη και ο Ευάγγελος Βενιζέλος μετείχαν την Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου 2018 σε ανοικτή συζήτηση στο ξενοδοχείο Μεγάλη Βρετανία για το ονοματολογικό της Π.Δ.Δ. Στη συζήτηση πήραν μέρος και οι Δημήτρης Καραϊτίδης, Πρέσβης κ.τ., Γιώργος Σαββαΐδης, Πρέσβης κ.τ., Βασίλης Κ. Γιούναρης, Καθηγητής Ιστορίας Νεότερων Χρόνων, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και Κωνσταντίνος Μπάτσου, Αναπλ. Καθηγητήρας Σύγχρονης Ιστορίας, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. **Παρακολουθείστε το video της εκδήλωσης...**

Γαλά Όπερας 22 Φεβρουαρίου με Δημήτρη Γάλα

Ο αποφοίτός μας Δημήτρης Γάλα συνοδεύει στο πιάνο τη σοπράνο Κάρια Πάσχου και τον τενόρο Jorge Jasso στο Γαλά Όπερας "**Les Chemins de l'Amour**", την Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου, στο αίθριο της Δημοτικής Πινακοθήκης Παλαιά (Φίλωνος 29, τηλ. 2104101402). Η μουσική βραδιά οργανώνεται στο πλαίσιο ανάδειξης του Μουσείου Πάνου Αραβανανού. Ώρα έναρξης: 8μμ. Είσοδος ελεύθερη. **Περισσότερα...**

Ημερολόγιο από τη Νηπιακή Αγωγή

Ένα πολύ όμορφο ημερολόγιο ήρθε στα χέρια μας που κυκλοφόρησε η "Νηπιακή Αγωγή" της Άννας Ραφτοπούλου, αποφοίτου του 1976. Η Άννα, που είναι σύζυγος και μητέρα αποφοίτου "βγάλει" κάθε χρόνο ημερολόγια αλλά αυτή τη χρονιά ζεπάρεσε τις προηγούμενες.

>> περισσότερα

KinderDocs: The Perfect SELFIE από Δήμητρα Κουβή

Πόσα selfies χωράνε στην ζωή της δεκαεξάχρονης Φινλανδής instagram star Ολίβια. Τι σημαίνουν για εκείνη 20.000 followers. Το KinderDocs βρεσιτάλι ντοκιμαντέρ για παιδιά και νέους παρουσιάζει σε πραγματικό χρόνο στην Ελλάδα το ντοκιμαντέρ The Perfect Selfie στο οποίο θα παρακολουθήσουμε ένα χρόνο από τη ζωή της Ολίβια. Η ζωή της δεν είναι πολύ διαφορετική από εκείνη των συνηθισμένων εφήβων: μοιράζεται δημόσια ωραίες στιγμές αλλά ταυτόχρονα επικρίνεται τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ανησυχία για το πόσο επιφανειακοί και προκαταληψιμοί μπορεί να γίνουμε στο Instagram και στο Facebook αλλά και γνωρίζει ότι συμβάλλει στην ενίσχυση αυτής της τάσης. Παρακολουθήστε τη ζωή της Ολίβια και μαζί της ζούμε και εμείς και ό,τι δεν μοιράζεται στο διαδίκτυο. Μέσα από την ιστορία της γνωρίζουμε μια ολόκληρη γενιά σημερινών εφήβων.

>> περισσότερα

«Πενθεσία» του Heinrich von Kleist

Η αποφοίτος μας **Βίκυ Βολιώτη** παίζει και ο αποφοίτος μας **Γιώργος Δεπάστας** υπογράφει τη μετάφραση στην "Πενθεσία" του Heinrich von Kleist που ανευρίσκει στη Μικρή Σκηνή της Στέγης του Ιδρύματος Γνώσης από την Τετάρτη **14 Φεβρουαρίου** μέχρι την Παρασκευή **23 Φεβρουαρίου**. Καθημερινά στις 9μμ εκτός από Δευτέρα και Τρίτη. Σε σκηνοθεσία του Παντελή Δαντιάκη. Λαυφώρας ΣΥΝΤΡΟΧ 107. Τηλεφωνικές κρατήσεις θέσεων στο 210 900 5 800.

Αναλογικά πληροφορίες για το έργο, τους συντελεστές, τις ημέρες και ώρες παραστάσεων και αγορά εισιτηρίων online...

Λείτε το αφιέρωμα στο Αθινόραμα...

Αλεξάνδρα Νομίδου: 13ο Φεστιβάλ Γύρο από το Πάνο

Το 13ο Φεστιβάλ "Γύρο από το πάνο" ταξιδεύει στη Θεσσαλονίκη, πάντα υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση της αποφοίτου μας γνωστής πιανίστας Αλεξάνδρας Νομίδου. Ενερκήτρια συναντία του κύκλου για το 2018: **Κυριακή 25 Φεβρουαρίου 2018**, ώρα 12:00

>> περισσότερα

Επιμορφωτικό σεμινάριο για την ασφάλεια στο Διαδίκτυο

Την ερχόμενη **Τετάρτη 21/02**, στο Δημαρχείο Αμαρουσίου στις 18.30' υπό την Αιγίδα του Δήμου Αμαρουσίου θα πραγματοποιηθεί ΔΩΡΕΑΝ επιμορφωτικό σεμινάριο για την **ασφάλεια στο Διαδίκτυο** με τίτλο "Προστάτετε το παιδί σου από το ηλεκτρονικό έγκλημα" και κεντρικό ομιλητή το γνωστό σε όλους μας και εξαιρετικό κύριο **Μανώλη Σφακιανιάκη**.

Η άρση "Προστάτετε το παιδί σου από το ηλεκτρονικό έγκλημα" θα διεξαχθεί πανελλαδικά. Η έναρξη της έγινε από το Δήμο Παλαιά την προηγούμενη Δευτέρα 12/02 και η απήχηση του κόμμου ήταν πραγματικά τεράστια.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε γονείς, παιδιά κάθε ηλικίας, εκπαιδευτικούς και ψυχολόγους-παιδοψυχολόγους. Στους ενήλικες θα δοθούν και βεβαιώσεις παρακολούθησης. Πρόκειται για ένα ιδιαίτερο σημαντικό σεμινάριο και ΔΩΡΕΑΝ.

Απαρτήρη είναι να κάνουν την εγγραφή τους στην ιστοσελίδα της άρσης...

ή τηλεφωνικά στο 2107709777.

Για περισσότερες πληροφορίες η ιστοσελίδα μας είναι...

Η σελίδα μας στο Facebook είναι...

Συναυλία της Academia με τον Νίκο Αθηνάο στις 23.02

Η πρώτη συναυλία της **Academia Athens Orchestra** για το 2018, θα πραγματοποιηθεί την προσεχή **Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου**, στις 8.30 μ.μ., στην Αίθουσα "Άρης Γαρουφαλής" του Ωδείου Αθηνών, Ρηγίλλης & Βασ. Γεωργίου Β' 17-19, πλησίον Χίλτον - στάση μετρό "Ευαγγελισμός", τηλέφωνο: 2107240673.

Την ορχήστρα διευθύνει ο απόφοιτος μας μαέστρος Νίκος Αθηνάος, Διευθυντής του Ωδείου Αθηνών, ο οποίος έχει αναλάβει την καλλιτεχνική της διεύθυνση. Είσοδος ελεύθερη.

>> περισσότερα

Ίδρυμα Γνώση: Υποτροφίες για Καθαφικές Σπουδές

Το **Ίδρυμα Γνώση**, στο πλαίσιο της συνολικής δράσης του στους τομείς της παιδείας, της επιστήμης και της πολιτιστικής κληρονομιάς, έχει προβλέψει στα Προγράμματα Υποτροφιών του προς Έλληνες και Αλλοδαπούς για το ακαδημαϊκό έτος 2018/19 τη χορήγηση έως δύο υποτροφιών στον τομέα των καθαφικών σπουδών, οι οποίες θα αφορούν σε κάπου από τις ακόλουθες περιπτώσεις: α) υποτροφία για εκπόνηση διδακτορικής διατριβής σε ΑΕΙ στην Ελλάδα, β) παρακολούθηση μεταπτυχιακού προγράμματος ή εκπόνηση διδακτορικής διατριβής σε ΑΕΙ εκτός Ελλάδος και γ) υποτροφία σε αλλοδαπό ερευνητή προκειμένου να υλοποιηθεί ερευνητική σχέση με το Αρχείο Καψάρη στην Ελλάδα.

προσχη: Αήξη προθεσμίας η 28η Φεβρουαρίου 2018

>> περισσότερα

Πρόγραμμα Υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

Λείτε την προκήρυξη του Προγράμματος Υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019.

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας, ώστε να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι για μεταπτυχιακές σπουδές, επιπέδου Master στο εξωτερικό. Όπως θα διαπιστώσετε η ημερομηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων είναι η 27η Απριλίου 2018. **Το πλήρες κείμενο της προκήρυξης και το Έντυπο Αίτησης- Υπεύθυνη Δήλωση, διατίθενται ηλεκτρονικά στο...**

Η εταιρεία **Studio Sierra Post / Sierra Recordings S.A.** ασχολείται με μεταγωγισίες και υποτίτλισμό και ανιστή ηχοποιούς, σκηνοθέτες και μεταφραστές γερμανικής κατηγορίας στα πλαίσια επαγγελματικής συνεργασίας. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210-6134385

E-mail: uchi.christ@sierra.gr, a.kandilis@sierrastudios.gr, dkouzoupis@sierrastudios.gr

Θέση Μηχανικού Πωλήσεων
Η ΧΑΛΚΙΔΡΑ ΕΣΤΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΟΝ. Περισσότερα...

Ευχαριστούμε ...

